
11ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22-04-2025. 

 

                      Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois e vinte cinco, as 

dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do 

Paraná, situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, o Presidente Valdemir 

iniciou a presente sessão ordinária, com a presença dos Srs. Vereadores: Aloir 

Messias, Chelse Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo 

de Lima Juares Gabriel Mariano, Nilson Rodrigues Dos Santos, Odilon Alves Pena, 

Roseli Prado Moraes e Valdemir Ribeiro Nardi. Os presentes realizaram uma 

oração e um minuto de silencio pelos falecimentos ocorridos no município. Em 

seguida, passaram à apreciação e votação dos seguintes projetos: PROJETO DE 

LEI EXECUTIVO Nº 013/2025, que altera o requisito mínimo exigido inerente ao 

emprego público temporário de Professor de Educação Física, vinculado à 

Secretaria Municipal de Educação, e dá outras providências, o qual permanece nas 

comissões para emissão de pareceres e cumprimento de prazos regimentais; 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 017/2025, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes 

Orçamentária para a elaboração da Lei Orçamentária do Exercício de 2026, e dá 

outras providências, o qual permanece nas comissões para emissão de pareceres 

e cumprimento de prazos regimentais; PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 

018/2025, que dispõe sobre a Política Municipal de Direitos da Mulher, institui o 

Fundo Municipal dos Direitos da Mulher, e dá outras providências, o qual obteve 

pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em 

votação única e PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 016/2025, que institui o 

Programa de Piscicultura para a Agricultura Familiar no Município de 

Congonhinhas, e dá outras providências, o qual entra na pauta na presente data e 

segue para as comissões para emissão de pareceres e cumprimento de prazos 

regimentais. Após passou a palavra para o Vereador Joelglerson que agradeceu 

a presença de todos e realizou as seguintes indicações: aos Excelentíssimos 

Prefeito e Vice-Prefeito, que analisem a possibilidade de aquisição de um caminhão 

limpa fossas, para melhor atender nossa população, pelo motivo que esse 

equipamento só tem fora do nosso município, e dessa forma o deslocamento até 

nossa cidade, torna o custo alto para realização das limpezas de fossas e ao setor 

de limpeza pública que faça podas nas árvores nos locais que estão dificultando a 



passagem dos pedestres pelas calçadas, as quais foram aprovadas por 

unanimidade. Após, passou a palavra para o Vereador Everton, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após 

passou a palavra para o Vereador Nilson, que agradeceu a presença de todos e 

solicitou envio de oficio ao Deputado Federal Luciano Ducci, solicitando recursos 

financeiros através de Emenda Parlamentar no valor de R$100.000 (cem mil reais) 

para destinação ao setor de saúde do município. Após passou a palavra para o 

Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações 

para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Odilon, que 

agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no 

momento. Após, passou a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após, 

passou a palavra para o Vereador Aloir, que agradeceu a presença de todos e 

disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para a 

Vereadora Roseli, que agradeceu a presença de todos, fez o seguinte 

requerimento nº. 004/2025: ao Senhor Prefeito no qual faz a solicitação de 

desentupimento (desobstrução) de esgoto/manilhas, com limpeza de esgoto da 

localidade dos moradores da parte baixa da Avenida 20 de Março, divisa com Bairro 

do Gizo, que segundo relatos de moradores, estão sofrendo com o entupimento 

das manilhas que servem para escoar águas de esgotos, o qual foi aprovado por 

unanimidade e ainda realizou as seguintes indicações: ao setor responsável que 

seja feita a substituição da lâmpada do poste em frente ao Colégio José Domingues 

da Costa, pelo fato que a mesma está apresentando falhas, piscando de forma 

intermitente, em curto, há alguns dias e ao setor responsável que verifique se as 

trocas de lâmpadas estão sendo feitas pelas de Led na cidade, pois na Avenida 

Santa Eugênia, em frente ao Mercado 4 de Ouro foi colocada lâmpada halógena, 

segundo relatos de moradores, as quais foram aprovadas por unanimidade. O 

Senhor Adriano Rodrigues dos Santos, requereu o uso da palavra para tratar de 

assunto relacionado ao Requerimento do Vereador Aloir Messias, aprovado na 

sessão do dia 15/04/2025, no qual o autor cita a empresa A. R SANTOS LTDA, de 

propriedade do Sr. Adriano. E, não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente 

encerrou a sessão, do que para constar, vai assinada por mim, Karla de Fatima 

Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1ª Secretária e demais Vereadores.  


